
  alueen päälle ja pidä noin 10 sekuntia. Poista silitysrauta, käännä  
  materiaali ja suojapaperi ja paina se pintaa vasten jäähtymään. Anna  
  jäähtyä vähintään 30 sekuntia ennen tuloksen tarkistamista.

 4. Jos teippi ei ole kiinnittynyt kunnolla, palaa kohtaan 3. Jos se ei vieläkään 
  tartu, kokeile hieman korkeammalla lämpötilalla. Huomaa, että korke- 
  ampi lämpötila lisää myös materiaalin palamisriskiä. Voi myös olla niin,  
	 	 että	 tekstiilimateriaalia	 on	pinnoitettu	 tai	 käsitelty	 silikonilla	 tai	 teflonilla,	 
  mikä vaikeuttaa liimausta.

Varotoimenpiteet · Lämmitettävien pintojen kansa työskentely voi lisätä 
palovam-mojen riskiä. Tee kaikki tarvittavat varotoimet tämän välttämiseksi. 
Älä koskaan kiinnitä teippiä ja materiaalia suoraan potilaaseen. Älä koskaan 
käytä avoimen liekin lähdettä lämmönä. Jos lämmittämisen yhteydessä syttyy 
tulipalo, käytä luokkaa B tai jauhesammutinta tulipalon sammuttamiseen.

Pesuohjeet · Liimatut materiaalit tulisi pestä materiaaleille suositellulla pesu-
lämpötilalla. Jos et ole varma, käytä 40 ° C.

Eesti – Juhised
Mediroyal NRX®-i kuumteip riidematerjalidele

Teibi ühel küljel on kuumusega aktiveeritav liim ja seda kasutatakse kahe 
riidematerjali kokkuühendamiseks õmblusi kasutamata. Soovitatav temperatuur 
on 120–140 °C 10 sekundi jooksul. Kui kasutate paigaldamiseks triikrauda, 
kasutage väikese kuni keskmise temperatuuri sätet (1–2 punkti). Ärge kasutage 
aurufunktsiooni!

Kasutusjuhised:

 1. Valige kaks riidematerjali, mis tuleb kõrvuti kokku ühendada. Veenduge, et  
  need oleks umbes sama paksusega. Kasutage mittekleepuvat silikoon- 
  paberit ja asetage materjal selle peale.

 2. Lõigake teip vähemalt 2–3 cm pikemalt, kui on paigaldamiseks vaja, sest  
  teip võib ühendamise ajal kokku tõmbuda. Veenduge, et allolev mitte- 
  kleepuv paber kaitseks teibi üleulatuvaid osi vältimaks nende kogemata  
  kleepumist aluspinna külge. Asetage materjalid üksteisele võimalikult  
  lähedale. Paigaldage teip liitekohale. Katke teip ja materjal pindade  
  kaitsmiseks mittekleepuva paberiga.

 3. Enne alustamist laske triikraual jõuda õige temperatuurini. Veenduge, et  
  aurufunktsioon oleks keelatud. Kokkuühendamise ajal kaitske sõrmi  
  kuumade pindade eest. Asetage triikraud pinna peale ja hoidke seal  
  umbes 10 sekundit. Eemaldage triikraud, pöörake materjal ja kaitsepaber  
  ümber ning suruge jahtumiseks pinna vastu. Enne tulemuste kontrollimist  
  laske umbes 30 sekundit jahtuda.

 4. Kui teip ei ühendunud korralikult, korrake punkti 3. Kui see ikka ei ühendu,  
  võite proovida kasutada veidi kõrgemat temperatuuri, kuid see suurendab  
  ka materjali põletusjälgede ohtu. Riidematerjal võib ka olla töödeldud  
	 	 määrdeainega,	 nagu	 silikoon	 või	 Teflon,	 mis	 muudab	 kokkuühendamise	 
  palju raskemaks.

Ettevaatusabinõud · Kuumade pindadega töötamisel on suur põletuste oht. 
Järgige selle vältimiseks kõiki ettevaatusabinõusid. Ärge kunagi asetage teipi 
ja materjali otse patsiendile. Ärge kunagi kasutage kuumusallikana lahtist 
leeki. Kui kuumusega kokkuühendamisel tekib tulekahju, kasutage B-klassi või 
pulbertulekustutit.

Pesemisjuhised · Kokkuühendatud materjale tuleb pesta mõlema materjali 
soovitataval pesemistemperatuuril. Kui te pole kindel, kasutage temperatuuri 
40 °C. Ärge tsentrifuugige.

Deutsch – anleitung
Mediroyal NRX® Heat Tape für Textilien

Das Klebeband hat auf einer Seite einen wärmeaktivierenden Kleber und kann 
verwendet werden, um zwei Textilien ohne Nähte miteinander zu verbinden. Die 
empfohlene Temperatur beträgt 10 Sekunden, bei 120–140 °C. Wenn Sie für die 
Anwendung ein Bügeleisen verwenden, benutzen Sie die niedrigste bis mittlere 
Temperatureinstellung (1-2 Punkte). Verwenden Sie keine Dampffunktion!

Bedienungsanleitung:

 1. Wählen Sie die beiden Textilien aus, die nebeneinander geklebt werden  
  sollen. Achten Sie darauf, dass das Material ungefähr die gleiche Dicke  
  hat. Verwenden Sie ein Antihaft-Silikonpapier und legen Sie das Material  
  darauf.

 2. Schneiden Sie das Klebeband mindestens 2–3 cm länger als die Anwen- 
  dung, da das Klebeband beim Verkleben schrumpfen kann. Stellen Sie 
  sicher, dass der Überhang des Klebebands durch das darunter liegende  
  Antihaftpapier geschützt ist, damit sich das Klebeband nicht versehentlich  
	 	 mit	 der	 darunter	 liegenden	 Oberfläche	 verbindet.	 Positionieren	 Sie	 die 
  Materialien so nah wie möglich beieinander. Bringen Sie das Klebeband  
  über der Naht an und decken Sie das Klebeband und das Material mit  
	 	 einem	Antihaftpapier	ab,	um	die	Oberflächen	zu	schützen.
 3. Das Bügeleisen sollte vor dem Start die richtige Temperatur erreicht  
  haben. Stellen Sie sicher, dass die Dampffunktion deaktiviert ist. Schützen  
	 	 Sie	Ihre	Finger	während	des	Klebevorgangs	vor	der	heißen	Oberfläche.	 
	 	 Tragen	Sie	das	Bügeleisen	auf	die	Oberfläche	auf	und	halten	Sie	es	etwa	 
  10 Sekunden lang gedrückt. Entfernen Sie das Bügeleisen, drehen Sie  
  das Material und das Schutzpapier um und drücken Sie es zum Abkühlen  
	 	 gegen	die	Oberfläche.	Lassen	Sie	es	mindestens	30	Sekunden	abkühlen,	 
  bevor Sie das Ergebnis überprüfen.

 4. Wenn das Klebeband nicht richtig klebt, wiederholen Sie den Vorgang  
  von Punkt: 3. Wenn es beim zweiten Versuch immer noch nicht klebt, müssen 
  Sie die Temperatur erhöhen, dies erhöht jedoch auch das Risiko von Brand- 
  spuren auf dem Material. Es könnte auch sein, dass das Textilmaterial mit  
	 	 einem	Trennmittel	wie	Silikon	oder	Teflon	behandelt	wurde,	was	die	Verbin- 
  dung erschwert.

Vorsichtsmaßnahmen ·	Das	Arbeiten	mit	beheizten	Oberflächen	kann	zu	einem 
erhöhten Risiko von Verbrennungsverletzungen führen. Treffen Sie alle erforder-
lichen Vorkehrungen, um dies zu vermeiden. Bringen Sie das Klebeband und 
das Material niemals direkt auf dem Patienten an. Verwenden Sie niemals eine 
offene Flammenquelle als Wärmemittel. Wenn im Zusammenhang mit der 
Wärmebindung ein Brand auftreten sollte, verwenden Sie einen Feuerlöscher der 
Klasse B oder Pulver.

Waschanleitung · Die gebundenen Materialien sollten in der empfohlenen 
Wasch-temperatur für die beiden verwendeten Materialien gewaschen werden. 
Wenn Sie sich nicht sicher sind, verwenden Sie 40 °C.

English – instructions
Mediroyal NRX® Heat Tape for textiles

The tape has a heat activated glue on one side and can be used to bond two 
textiles together without stitching. Recommended temperature is 120–140 
degrees C for 10 seconds. If you are using an iron for the application use the 
setting for low to middle temperature (1–2 dots). Do not use steam function! 

Instruction for use:

 1. Select the two textiles that should be bonded side by side. Make sure that  
  they have about the same thickness. Use a non-stick silicone paper and  
  position the material on top.  

 2. Cut the tape to be at least 2–3 cm longer than the application as the tape  
  might shrink during bonding. Make sure the over-hang of the tape is 
  protected by the  non-stick paper under to avoid that the tape accidently 
  bonds to the surface under. Position the materials as close together as 
  possible. Apply the tape over the seam. Cover the tape and material with  
  a non-stick paper to protect the surfaces. 

 3. Let the iron reach the right temperature before starting. Make sure that  
	 	 the	steam	function	is	disabled.	Protect	your	fingers	from	the	hot	surface	 
  during the bonding application. Apply the iron over the surface and hold for  
	 	 about	10	seconds.	Remove	 the	 iron	and	flip	 the	material	and	protective	 
  paper and press  it against the surface to cool. Let it cool for at least 30  
  seconds before checking the result. 

 4. If the tape did not bond properly, return to point 3. If it still did not bond  
  you might have to try with a slightly higher temperature but that also  
  increase the risk for burn marks on the material. It could also be that the  
	 	 textile	material	has	been	treated	with	a	release	agent	like	silicone	or	Teflon	 
	 	 which	makes	the	bonding	much	more	difficult.	
Precautions · Working with heated surfaces might lead to an increased the risk 
for burn injuries. Take all precautions necessary to avoid this. Never apply the 
tape	and	material	directly	on	the	patient.	Never	use	an	open	flame	source	as	
heat.	If	there	would	be	a	fire	in	conjunction	with	the	heat	bonding	application,	
use	a	class	B	or	powder	fire	extinguisher.	
Washing instruction · The bonded materials should be washed in the 
recommended washing temperature for the two materials used. If unsure, use 
40 degrees C. Do not tumble. 

Svenska – Instruktioner
Mediroyal NRX® Heat Tape för textil

Bandet har ett värmeaktiverat klister på baksidan som kan användas för att 
sätta ihop två textiler utan att behöva sys. Rekommenderad temperatur 
är 120–140 grader C under 10 sekunder. Om du använder ett strykjärn för 
appliceringen, ställ strykjärnet på låg till mellantemperatur (1–2 prickar). Använd 
inte ångfunktionen på strykjärnet!

Användarinstruktion:

 1. Välj två textilytor som du vill sätta ihop sida vid sida. Se till att de har  
  samma tjocklek och använd ett silikonpapper som du placerar dem på. 

 2. Klipp bandet 2–3 cm längre än ytan som skall lamineras eftersom bandet  
  kan krympa något under appliceringen. Se till att den överskjutande delen  
  på bandet täcks undertill av silikonpappret för att undvika att bandet  
  fastnar mot underlaget. Placera materialen sida vid sida så nära som  
  möjligt. Placera bandet över och lägg sedan ytterligare ett silikonpapper  
  över både bandet och materialen. 

 3. Låt strykjärnet bli varmt innan du börjar och se till att ångfunktionen är  
	 	 avstängd.	 Skydda	 dina	 fingrar	 från	 strykjärnet	 under	 hela	 applicerings- 
  processen. Placera strykjärnet över ytan där bandet placerats, pressa ner  
  lätt och håll i ca 10 sekunder. Ta sedan bort strykjärnet och vänd materialet  
  upp och ned tillsammans med silikonpappret. Låt allt kallna i minst 30  
  sekunder innan du kontrollerar resultatet. 

 4. Om bandet inte fastnade upprepar du punkt 3. Om du fortfarande inte får  
  ett bra resultat kan du prova med en lite högre temperatur men det ökar  
  också risken för brännmärken på materialet. Det kan hända att textilen du  
	 	 försöker	laminera	har	en	ytbehandling	med	silikon	eller	Teflon	vilket	kan	 
  göra det svårare att fästa. 

Försiktighetsåtgärder och varningar · Arbete med heta ytor ger högre risker 
för brännskador. Se till att vidta alla försiktighetsåtgärder som behövs för att 
undvika det. Applicera aldrig band och material direkt på en patient. Använd 
aldrig öppen låga som värmeelement. Om det skulle uppstå brand i samband 
med appliceringen skall en brandsläckare av typ B eller pulversläckare 
användas. 

Tvättinstruktion · Det applicerade materialet skall tvättas i enlighet med 
tvättrådet för huvudmaterialen. Om du är osäker på dessa använd 40 grader 
C. Får inte tumlas.

Suomi – Ohjeet
Mediroyal NRX® Heat – teippi tekstiileille

NRX® Heat – teipin toisella puolella on lämmöstä aktivoituvaa liimaa, jota 
voidaan käyttää kahden tekstiilin yhdistämiseen ilman ompelua. Suositeltu 
aktivointilämpötila on 120–140°C kymmenen sekunnin ajan. Jos käytät silitys-
rautaa lämmittämiseen, käytä matalaa tai keskilämpötilaa (1–2 pistettä). Älä 
käytä höyrytoimintoa!

Käyttöohjeet:

 1. Valitse kaksi tekstiiliä, jotka tulisi kiinnittää vierekkäin. Varmista, että niiden 
  paksuus on suunnilleen sama. Käytä tarttumatonta silikonipaperia ja  
  aseta materiaali sen päälle.

 2. Leikkaa teippi vähintään 2–3 cm pidemmäksi kuin yhdistettävä sauma,  
  sillä teippi saattaa kutistua liimauksen aikana. Varmista, että ylimenevän  
  teipin alla on tarttumatonta silikonipaperia, jottei nauha tartu vahingossa  
  alla olevaan pintaan. Sijoita yhteen liimattavat materiaalit mahdollisimman  
  lähelle toisiaan. Levitä teippi sauman päälle. Peitä teippi ja materiaali  
  tarttumattomalla paperilla pintojen suojaamiseksi.

 3. Anna silitysraudan lämmetä oikeaan lämpötilaan ennen aloittamista.  
  Varmista, että höyrytoiminto on poistettu käytöstä. Suojaa sormesi  
  kuumalta pinnalta liimauksen aikana. Aseta silitysrauta lämmitettävän  
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Français – instructions
Ruban thermocollant pour textiles Mediroyal NRX®

Le ruban présente une colle activée par de la chaleur sur une face et il peut 
être utilisé pour joindre deux pièces textiles sans couture. La température 
recommandée est de 120 à 140 degrés Celsius pendant 10 secondes. Si vous 
utilisez un fer à repasser pour l'application, utilisez le réglage de température 
basse à moyenne (1 à 2 points). N'utilisez pas la fonction vapeur!

Instruction d'utilisation:

 1. Choisissez les deux pièces textiles qui doivent être jointes côte à côte.  
  Assurez-vous qu'elles ont à peu près la même épaisseur. Utilisez du papier  
  siliconé antiadhésif et placez le matériau dessus.

 2. Coupez le ruban au moins 2 à 3 cm plus long que nécessaire car le ruban  
  pourrait rétrécir pendant le collage. Assurez-vous que la partie du ruban  
	 	 qui	dépasse	est	protégée	par	le	papier	antiadhésif	en	dessous	afin	d'éviter	 
  que le ruban adhère accidentellement à la surface en dessous. Placez  
  les matériaux aussi près que possible les uns des autres. Appliquez le  
  ruban sur la jointure. Couvrez le ruban et le matériau avec un papier  
  antiadhésif pour protéger les surfaces.

 3. Laissez le fer atteindre la bonne température avant de commencer.  
  Assurez-vous que la fonction vapeur est désactivée. Protégez vos doigts  
  de la surface chaude pendant l'application du ruban. Appliquez le fer sur la  
  surface et maintenez pendant environ 10 secondes. Retirez le fer et  
  retournez le matériau et le papier protecteur et appuyez-les contre la  
  surface pour les refroidir. Laissez refroidir au moins 30 secondes avant de  
	 	 vérifier	le	résultat.
 4. Si le ruban n'a pas adhéré correctement, revenez au point 3. S'il ne colle  
  toujours pas, il est possible d'essayer avec une température légèrement  
  plus élevée, mais cela augmente également le risque de marques de  
  brûlure sur le matériau. Il se peut également que le textile ait été traité  
	 	 avec	un	agent	de	démoulage	tel	que	du	silicone	ou	du	Téflon,	ce	qui	rend	 
	 	 le	collage	beaucoup	plus	difficile.
Précautions · Travailler avec des surfaces chaudes peut augmenter le risque 
de brûlures. Prenez toutes les précautions nécessaires pour éviter cela. 
N'appliquez jamais le ruban et le matériau directement sur le patient. N'utilisez 
jamais	une	flamme	nue	comme	source	de	chaleur.	Si	un	incendie	se	déclare	
suite à l'opération de thermocollage, utilisez un extincteur de classe B ou à 
poudre.

Instructions de lavage · Les matériaux collés doivent être lavés à la 
température de lavage recommandée pour les deux matériaux utilisés. En cas 
de doute, utilisez 40 degrés Celsius . Ne pas mettre au sèche-linge.

Italiano – Istruzioni
Nastro riscaldante per tessuti Mediroyal NRX®

Il nastro presenta da un lato un adesivo che si attiva col calore e può essere 
utilizzato per unire due tessuti senza cuciture. La temperatura consigliata è 120-
140	 °C	per	10	 secondi.	Se	si	 applica	 con	 l’ausilio	 di	 un	 ferro	da	 stiro,	 usare	
l’impostazione	di	bassa-media	temperatura	(1-2	pallini).	Non	usare	il	vapore!
Istruzioni per l’uso:
 1. Selezionare i due tessuti da unire. Assicurarsi che siano grosso modo dello 
  stesso spessore. Usare della carta siliconata antiaderente e posizionarvi  
  sopra il materiale.

	 2.	 Tagliare	il	nastro	in	modo	che	sia	almeno	2-3	cm	più	lungo	dell’applicazione	 
	 	 poiché	 potrebbe	 restringersi	 durante	 l’operazione.	 Assicurarsi	 che	 
	 	 l’eccesso	di	nastro	sia	protetto	dalla	carta	antiaderente	sotto	per	evitare	 
	 	 che	si	incolli	alla	superficie	sottostante.	Avvicinare	il	più	possibile	i	materiali	 
  tra loro. Applicare il nastro sopra la cucitura. Coprire il nastro e il materiale  
	 	 con	della	carta	antiaderente	per	proteggere	le	superfici.
 3. Attendere che il ferro da stiro raggiunga la temperatura adatta prima di  
  iniziare. Assicurarsi che la funzione vapore sia disabilitata. Proteggere le  
	 	 dita	dalla	superficie	riscaldata	durante	l’applicazione.	Applicare	il	ferro	da	 
	 	 stiro	sulla	superficie	e	tenerlo	in	posizione	per	10	secondi.	Rimuovere	il	ferro	 
  da stiro, capovolgere il materiale e la carta protettiva e premere nuovamente  
	 	 contro	 la	 superficie	 per	 raffreddarla.	 Lasciar	 raffreddare	 per	 almeno	30	 
  secondi prima di controllare il risultato.

	 4.	 Se	il	nastro	non	si	è	fissato	correttamente,	tornare	al	punto	3.	Se	continua	 
	 	 a	non	fissarsi,	si	può	provare	con	una	temperatura	leggermente	più	alta,	ma	 
  ciò aumenta il rischio che compaiano segni di bruciatura sul materiale.  
  Potrebbe anche essere che il materiale tessile sia stato trattato con un  
	 	 distaccante,	come	silicone	o	Teflon,	che	rende	molto	più	difficile	l’operazione.
Precauzioni ·	 Lavorare	 con	 superfici	 riscaldate	 può	 comportare	 un	maggior	
rischio di ustioni. Adottare tutte le precauzioni necessarie per evitarlo. Non 
applicare mai il nastro e il materiale direttamente sul paziente. Non usare mai 
una	 fiamma	 libera	 come	 fonte	 di	 calore.	 Qualora	 si	 verificasse	 un	 incendio	
in	 concomitanza	 con	 l’applicazione	 del	 nastro	 termoaderente,	 utilizzare	 un	
estintore di classe B o a polvere.

Istruzioni per il lavaggio · I materiali uniti devono essere lavati alla temperatura 
consigliata per i due materiali utilizzati. In caso di dubbi, lavare a  40 °C. Non 
asciugare in asciugatrice.

Español – Instrucciones
Cinta térmica Mediroyal NRX® para telas

La cinta tiene un pegamento activado por calor en un lado y se puede usar 
para unir dos telas sin coser. La temperatura recomendada es de 120 a 140 
°C durante 10 segundos. Si usa una plancha para la aplicación, ajuste la 
temperatura a baja o media (1-2 puntos). ¡No use la función de vapor!

Instrucciones de uso:

 1. Seleccione las dos telas que desea unir. Asegúrese de que sean de grosor  
  similar. Utilice un papel de silicona antiadherente y coloque el material  
  encima.

 2. Corte un trozo de cinta al menos 2-3 cm más largo que las telas a unir, ya 
  que la cinta podría encogerse durante el proceso. Asegúrese de proteger  
  el exceso de cinta con papel antiadherente para evitar que ésta se adhiera  
	 	 accidentalmente	a	la	superficie	debajo	de	ella.	Coloque	los	materiales	lo	 
  más junto posible. Aplique la cinta sobre la junta. Cubra la cinta y el  
	 	 material	 con	 un	 papel	 antiadherente	 para	 proteger	 las	 superficies. 
 

 3. Deje que la plancha alcance la temperatura adecuada antes de comenzar.  
  Asegúrese de que la función de vapor esté desactivada. Proteja sus  
	 	 dedos	de	la	superficie	caliente	durante	la	aplicación.	Aplique	la	plancha	 
	 	 sobre	la	superficie	durante	unos	10	segundos.	Retire	la	plancha	y	voltee	 
	 	 el	 material	 y	 el	 papel	 protector	 y	 presiónelo	 contra	 la	 superficie	 para	 
  enfriarlo. Déjelo enfriar durante al menos 30 segundos antes de comprobar  
  el resultado.

 4. Si la cinta no se adhirió correctamente, vuelva al punto 3. Si aún así no se  
  adhiere, pruebe con una temperatura un poco más alta, aunque esto  
  también aumenta el riesgo de quemaduras en el material. También es  
  posible que el material textil haya sido tratado con un agente de liberación  
	 	 como	silicona	o	teflón,	lo	que	dificulta	en	mucho	la	unión.
Precauciones ·	Trabajar	con	superficies	calientes	puede	aumentar	el	 riesgo	
de quemaduras. Tome todas las precauciones necesarias para evitarlo. Nunca 
aplique la cinta y el material directamente en el paciente. Nunca use una llama 
abierta como fuente de calor. Si el proceso de unión por calor causa fuego, use 
un extinguidor  o polvo de clase B.

Instrucciones de lavado · Los materiales unidos deben lavarse a la 
temperatura de lavado recomendada para los materiales utilizados. Si no está 
seguro, use 40 °C. No use el centrifugado.

Português – Instruções
Mediroyal NRX® Heat Tape para têxteis

A	fita	tem	uma	cola	ativada	por	calor	num	dos	lados	que	pode	ser	usada	para	
colar dois tecidos sem costura. A temperatura recomendada é de 120-140º C 
durante 10 segundos. Se a aplicação for feita com um ferro de engomar, use a 
configuração	para	temperatura	baixa	a	média	(1-2	pontos).	Não	use	a	função	
de vapor!

Instruções de uso:

	 1.	Selecione	os	dois	tecidos	que	devem	ser	colados	lado	a	lado.	Certifique- 
  se de que eles têm aproximadamente a mesma espessura. Use um papel  
  de silicone antiaderente e posicione o material por cima.

	 2.	Corte	a	fita	para	ser	pelo	menos	2–3	cm	mais	comprida	do	que	a	aplicação,	 
	 	pois	a	fita	pode	encolher	durante	a	colagem.	Certifique-se	de	que	a	fita	 
  adesiva pendurada está protegida pelo papel antiaderente debaixo para  
	 	evitar	 que	 a	 fita	 adira	 acidentalmente	 na	 superfície	 do	 tecido	 por	 baixo.	 
	 	Posicione	 os	materiais	 o	mais	 próximos	possível.	Aplique	 a	 fita	 sobre	 a	 
	 	costura.	Cubra	a	fita	e	o	material	com	um	papel	antiaderente	para	proteger	 
  as superfícies.

	 3.	Deixe	o	ferro	atingir	a	temperatura	certa	antes	de	começar.	Certifique-se	 
  de que a função de vapor está desativada. Proteja os seus dedos da  
  superfície quente durante a aplicação de colagem. Aplique o ferro sobre  
  a superfície e mantenha-o nessa posição por cerca de 10 segundos. Retire  
  o ferro, vire o material e o papel protetor e pressione-os contra a superfície  
  para arrefecer. Deixe arrefecer por pelo menos 30 segundos antes de  
	 	verificar	o	resultado.
	 4.	Se	a	fita	não	se	colou	corretamente,	volte	ao	ponto	3.	Se	ainda	não	colou, 
  pode ter que tentar com uma temperatura um pouco mais alta, mas isso 
  também aumenta o risco de marcas de queimadura no material. Também 
  pode acontecer que o material têxtil tenha sido tratado com um agente anti- 
	 	aderente,	como	silicone	ou	Teflon,	o	que	torna	a	colagem	muito	mais	difícil.
Precauções · Trabalhar com superfícies aquecidas pode aumentar o risco 
de queimaduras. Tome todas as precauções necessárias para evitar essa 
situação.	 Nunca	 aplique	 a	 fita	 e	 o	material	 diretamente	 no	 paciente.	 Nunca	
use uma fonte de chama viva para aquecimento. Se houver um incêndio em 
conjunto com a aplicação de colagem por calor, use um extintor classe B ou pó.

Instruções de lavagem · Os materiais colados devem ser lavados na 
temperatura de lavagem recomendada para os dois materiais usados. Se não 
tiver certeza, use 40 graus C. Não use máquina de secar.

Nederlands – Instructies
Mediroyal NRX® Heat Tape voor textiel

De tape heeft aan één kant een door warmte geactiveerde lijm en kan worden 
gebruikt om twee stoffen aan elkaar te hechten zonder te naaien. De aanbevolen 
temperatuur is 120-140 graden C gedurende 10 seconden. Als u een strijkijzer 
gebruikt, gebruik dan de instelling voor lage tot middelhoge temperatuur (1-2 
stippen). Gebruik geen stoom!

Gebruiksaanwijzing:

 1. Leg een antiaanbakpapier op tafel. Neem de twee stoffen die naast elkaar  
  moeten worden verlijmd. Zorg ervoor dat ze ongeveer dezelfde dikte  hebben. 
  Plaats de te verlijmen stoffen op het antiaanbakpapier.

 2. Knip de tape af zodat deze minimaal 2-3 cm langer is dan de naad van  de 
  stoffen, omdat de tape tijdens het verlijmen kan krimpen. Zorg ervoor  dat de 
   overhangende tape wordt beschermd door het antikleefpapier aan de onder- 
  kant om te voorkomen dat de tape per ongeluk aan het oppervlak  eronder 
   hecht. Plaats de materialen zo dicht mogelijk bij elkaar. Breng de  tape over de 
   naad aan. Bedek de tape en het materiaal met een antiaanbakpapier om  
  de oppervlakken te beschermen.

 3. Laat het strijkijzer op temperatuur komen voordat u begint. Zorg ervoor dat de 
   stoomfunctie is uitgeschakeld. Bescherm uw vingers tegen het hete  oppervlak 
   tijdens het verlijmen. Breng het strijkijzer over het oppervlak aan en houd 
   het ongeveer 10 seconden vast. Verwijder het strijkijzer en  draai het materiaal 
  en het beschermpapier om en druk het tegen het  oppervlak om af te koelen. 
  Laat het minimaal 30 seconden afkoelen voordat u het resultaat controleert.

 4. Als de tape niet goed hecht, ga dan terug naar punt 3. Probeer met een iets  
  hogere temperatuur, maar dat verhoogt ook het risico op brandplekken op  
  het materiaal. Het kan ook zijn dat het textielmateriaal is behandeld met  
	 	een	 anit	 hechtingsmiddel	 zoals	 siliconen	 of	 teflon,	 waardoor	 de	 hechting	 
  veel moeilijker wordt.

Preventieve maatregelen · Werken met verwarmde oppervlakken kan leiden 
tot een verhoogd risico op brandwonden. Tref alle nodige voorzorgsmaatregelen 
om dit te voorkomen. Breng de tape en het materiaal nooit rechtstreeks op de 
patiënt aan. Gebruik nooit een open vlam als warmtebron. Als er brand zou zijn in 
combinatie met de warmtebehandelingstoepassing, gebruik dan een brandblusser 
van klasse B of poeder.

Wasvoorschrift · De verlijmde materialen moeten worden gewassen op de 
aanbevolen wastemperatuur voor de twee gebruikte materialen. Gebruik bij twijfel 
40 graden C. Niet in de droogtrommel.
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Mediroyal – Functional Swedish Design

Product development is a combination of ideas, material, design 

and know-how. At Mediroyal we have more than 20 years of 

experience with developing products that provides both the 

patient and the therapist with enhanced functionality, every day. 

Swedish design is unique in many ways. Quality, performance, 

functionality and design are all features that make a difference. 

That’s why we are proud to label our products with “Functional 

Swedish Design”. Because orthoses are our passion.
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Русский – Инструкции
Mediroyal NRX®	Термоклеевая	лента	для	ткани

Лента	с	одной	стороны	имеет	термоактивируемое	клеевое	покрытие	и	
может	 использоваться	для	 склеивания	двух	 текстильных	 изделий	 без	
сшивания.	Рекомендуемая	температура	–	120-140°С	в	течение	10	секунд.	
При	 использовании	 утюга,	 выбирайте	 режим	 низкой	 или	 средней	
температуры	(1-2	точки).	Не	используйте	функцию	пара!
Инструкция по применению:
	 1.	 Выберите	 две	 ткани,	 которые	 необходимо	 склеить	 бок	 о	 бок.	 
	 	 Убедитесь,	 что	 они	 имеют	 приблизительно	 одинаковую	 толщину.	 
	 	 Сверху	на	материал	положите	силиконовую	бумагу	с	антипригарным	 
	 	 покрытием.
	 2.	 Отрежьте	ленту	так,	чтобы	её	длина	была	как	минимум	на	2–3	см	 
	 	 длиннее,	чем	длина	ткани,	поскольку	в	процессе	склеивания	лента	 
	 	 может	укорачиваться.	Убедитесь,	что	свободный	конец	ленты	лежит 
		 	 на	 антипригарной	 бумаге	 во	 избежание	 случайного	 приклеивания 
	 	 ленты	 к	 подлежащей	 поверхности.	 Расположите	 материалы	 как 
	 	 можно	 ближе	 друг	 к	 другу.	 Расположите	 ленту	 поверх	 стыка. 
	 	 Накройте	 ленту	 и	 материал	 антипригарной	 бумагой	 для	 защиты	 
	 	 поверхностей.
	 3.	 Перед	 началом	 дайте	 утюгу	 нагреться	 до	 нужной	 температуры.	 
	 	 Убедитесь,	 что	 функция	 пара	 отключена.	 Во	 время	 склеивания	 
	 	 берегите	 пальцы,	 т.к.	 поверхность	 горячая.	 Поставьте	 утюг	 на	 
	 	 поверхность	 и	 держите	 его	 около	 10	 секунд.	 Снимите	 утюг,	 
	 	 переверните	 материал	 и	 защитную	 бумагу,	 после	 чего	 прижмите	 
	 	 их	к	поверхности	для	остывания.	Перед	проверкой	результата	дайте	 
	 	 материалу	остыть	на	протяжении	не	менее	30	секунд.
	 4.	 Если	лента	не	приклеилась	должным	образом,	вернитесь	к	пункту	 
	 	 3.	В	том	случае,	если	лента	всё	ещё	не	приклеивается,	Вы	можете	 
	 	 попробовать	 использовать	 более	 высокую	 температуру,	 однако	 
	 	 это	также	повышает	риск	пригорания	материала.	Также,	возможно,	 
	 	 что	текстильный	материал	был	обработан	разделительным	агентом,	 
	 	 таким	 как	 силикон	 или	 тефлон,	 что	 значительно	 затрудняет	 
	 	 склеивание.
Меры предосторожности ·	Работа	с	нагретыми	поверхностями	может	
привести	 к	 увеличению	 риска	 ожогов.	 Во	 избежание	 этого	 примите	
все	 необходимые	 меры.	 Никогда	 не	 накладывайте	 ленту	 и	 материал	
непосредственно	 на	 пациента.	 Никогда	 не	 используйте	 открытый	
огонь	в	качестве	источника	тепла.	В	случае	если	в	связи	с	нанесением	
термоклеевой	ленты	возник	пожар,	используйте	огнетушитель	класса	B	
или	порошковый	огнетушитель.
Инструкция по стирке	 ·	 Склеенные	 материалы	 следует	 стирать	 при	
температуре,	 рекомендованной	 для	 двух	 используемых	 материалов.	
Если	 Вы	 не	 уверены,	 используйте	 температуру	 40°C.	 Не	 следует	
использовать	функцию	отжима	в	стиральной	машине.

Malti – struzzjonijiet 
Tejp	tas-Sħana	Mediroyal	NRX®	għat-tessuti

It-tejp	 għandu	 kolla	 attivata	 bis-sħana	 fuq	 naħa	 waħda	 u	 jista	 'jintuża	 biex	
jgħaqqad	żewġ	 tessuti	 flimkien	mingħajr	ħjata.	 It-temperatura	 rrakkomandata	
hija	120-140	grad	C	għal	10	sekondi.	Jekk	qed	tuża	ħadid	għall-applikazzjoni	
uża	 l-issettjar	 għal	 temperatura	 baxxa	 sa	medja	 (1-2	 tikek).	 Tużax	 il-funzjoni	
tal-fwar!

Istruzzjoni għall-użu:
	 1.	 Agħżel	 iż-żewġ	 tessuti	 li	 għandhom	 jintrabtu	 ma	 'xulxin.	 Kun	 żgur	 li	 
	 	 għandhom	madwar	l-istess	ħxuna.	Uża	karta	tas-silikon	li	ma	twaħħalx	u	 
	 	 poġġi	l-materjal	fuq	nett.
	 2.	 Aqta	't-tejp	biex	ikun	mill-inqas	2-3	cm	itwal	mill-applikazzjoni	għax	it-tejp	 
	 	 jista'	 jiċkien	waqt	 it-twaħħil.	Kun	żgur	 li	 l-over-hang	 tat-tejp	huwa	protett	 
	 	 mill-karta	li	ma	twaħħalx	taħt	biex	tevita	li	t-tejp	jintrabat	b'mod	aċċidentali	 
	 	 mal-wiċċ	 ta	 'taħt.	 Poġġi	 l-materjali	 kemm	 jista	 'jkun	 qrib	 xulxin.	 Applika	 
	 	 t-tejp	 fuq	 il-ħjata.	 Għatti	 t-tejp	 u	 l-materjal	 b'karta	 li	 ma	 twaħħalx	 biex	 
	 	 tipproteġi	l-uċuħ.
	 3.	 Ħalli	l-ħadid	jilħaq	it-temperatura	t-tajba	qabel	tibda.	Kun	żgur	li	l-funzjoni	 
	 	 tal-fwar	 hija	 diżattivata.	 Ipproteġi	 s-swaba	 'tiegħek	 mill-wiċċ	 sħun	 waqt	 
	 	 l-applikazzjoni	tat-twaħħil.	Applika	l-ħadid	fuq	il-wiċċ	u	żomm	għal	madwar	 
	 	 10	sekondi.	Neħħi	l-ħadid	u	aqleb	il-materjal	u	l-karta	protettiva	u	agħfasha	 
	 	 mal-wiċċ	biex	 tiksaħ.	Ħallih	 jibred	għal	mill-inqas	30	 sekonda	qabel	ma	 
	 	 tivverifika	r-riżultat.
	 4.	 Jekk	 it-tejp	ma	ngħaqadx	sewwa,	erġa	 'lura	għall-punt	3.	Jekk	xorta	ma	 
	 	 ngħaqadx	jista'	jkollok	tipprova	b'temperatura	kemmxejn	ogħla	imma	li	żżid	 
	 	 ukoll	ir-riskju	għal	marki	ta	'ħruq	fuq	il-materjal.	Jista	'jkun	ukoll	li	l-materjal	 
	 	 tat-tessut	ġie	ttrattat	b'aġent	ta'	rilaxx	bħas-silikon	jew	it-Teflon	li	jagħmel	 
	 	 it-twaħħil	ħafna	iktar	diffiċli.
Prekawzjonijiet ·	Ix-xogħol	ma	'uċuħ	imsaħħna	jista'	jwassal	għal	riskju	akbar	
ta	 'korrimenti	minn	ħruq.	Ħu	l-prekawzjonijiet	kollha	meħtieġa	biex	tevita	dan.	
Qatt	 m'għandek	 tapplika	 t-tejp	 u	 l-materjal	 direttament	 fuq	 il-pazjent.	 Qatt	
tuża	 sors	 ta	 'fjamma	miftuħa	 bħala	 sħana.	 Jekk	 ikun	 hemm	nar	 flimkien	ma	
'l-applikazzjoni	tas-sħana,	uża	tifi	tan-nar	tal-klassi	B	jew	trab.
Istruzzjoni dwar il-ħasil ·	 Il-materjali	 marbuta	 għandhom	 jinħaslu	 fit-
temperatura	 tal-ħasil	 rakkomandata	 għaż-żewġ	 materjali	 wżati.	 Jekk	 m'intix	
ċert,	uża	40	grad	C.	Tidħolx.

Ελληνικά – Οδηγίες
Θερμοταινία	Mediroyal	NRX®	για	υφάσματα

Η	ταινία	έχει	θερμικά	ενεργοποιούμενη	κόλλα	στη	μία	πλευρά	και	μπορεί	
να	 χρησιμοποιηθεί	 για	 τη	 σύνδεση	 δύο	 υφασμάτων	 μεταξύ	 τους	 χωρίς	
ραφή.	Η	συνιστώμενη	θερμοκρασία	είναι	120-140οC	για	10	δευτερόλεπτα.	
Εάν	χρησιμοποιείτε	σίδερο	για	την	εφαρμογή,	χρησιμοποιήστε	τη	ρύθμιση	
για	χαμηλή	έως	μέση	θερμοκρασία	(1-2	κουκκίδες).	Μην	χρησιμοποιείτε	τη	
λειτουργία	ατμού!
Οδηγίες χρήσης:
	 1.	 Τοποθετήστε	τα	δύο	υφάσματα	που	θα	ενώσετε	το	ένα	δίπλα	στο	άλλο.	 
	 	 Βεβαιωθείτε	 ότι	 το	 πάχος	 τους	 είναι	 περίπου	 ισοδύναμο.	 
	 	 Χρησιμοποιήστε	 ένα	 μη-κολλητικό	 φύλλο	 χαρτί	 σιλικόνης	 και	 
	 	 τοποθετήστε	το	υλικό	επάνω	του.
	 2.	 Κόψτε	 ένα	 κομμάτι	 ταινίας	 που	 να	 είναι	 τουλάχιστον	 2-3	 cm	 
	 	 μεγαλύτερο	από	το	σημείο	εφαρμογής,	καθώς	η	ταινία	ενδέχεται	να	 
	 	 συρρικνωθεί	κατά	τη	συγκόλληση.	Βεβαιωθείτε	ότι	το	επιπλέον	κομμάτι	 
	 	 ταινίας	προστατεύεται	από	το	αντικολλητικό	χαρτί	από	κάτω	του	για	 
	 	 να	 αποφύγετε	 τον	 κίνδυνο	 η	 ταινία	 να	 κολλήσει	 κατά	 λάθος	 στην	 
	 	 επιφάνεια	που	είναι	 κάτω	από	το	αντικολλητικό	χαρτί.	Τοποθετήστε	 
	 	 τα	υλικά	όσο	το	δυνατόν	πιο	κοντά	το	ένα	με	το	άλλο.	Απλώστε	την	 
	 	 ταινία	πάνω	στο	σημείο	ένωσης.	Καλύψτε	την	ταινία	και	το	υλικό	με	 
	 	 ένα	αντικολλητικό	χαρτί	για	την	προστασία	των	επιφανειών.
	 3.	 Αφήστε	το	σίδερο	να	φτάσει	στη	σωστή	θερμοκρασία	πριν		ξεκινήσετε. 
	 	 Βεβαιωθείτε	 ότι	 η	 λειτουργία	 ατμού	 είναι	 απενεργοποιημένη. 
	 	 Προστατέψτε	 τα	 δάχτυλά	 σας	 από	 την	 καυτή	 επιφάνεια	 κατά	 τη 
	 	 διάρκεια	του	σιδερώματος.	Πατήστε	το	σίδερο	πάνω	στην	επιφάνεια 
	 	 και	 κρατήστε	 το	 για	 περίπου	 10	 δευτερόλεπτα.	 Αποσύρετε	 το 
	 	 σίδερο	και	γυρίστε	το	υλικό	και	το	προστατευτικό	χαρτί,	 	και	πιέστε 
	 	 το	 επάνω	 στην	 επιφάνεια	 για	 να	 κρυώσει.	 Αφήστε	 το	 να	 	 κρυώσει 
		 	 για	τουλάχιστον	30	δευτερόλεπτα	πριν	ελέγξετε	το	αποτέλεσμα.
	 4.	 Εάν	 η	 ταινία	 δεν	 κολλήθηκε	 σωστά,	 επιστρέψτε	 στο	 σημείο	 3.	 Εάν	 
	 	 εξακολουθεί	 να	 μην	 κολλάει,	 ίσως	 χρειαστεί	 να	 δοκιμάσετε	 με	 
	 	 ελαφρώς	 υψηλότερη	 θερμοκρασία,	 ωστόσο	 αυτό	 αυξάνει	 επίσης	 
	 	 τον	 κίνδυνο	 για	 σημάδια	 καψίματος	 στο	 υλικό.	 Αυτό	 μπορεί	 να	 
	 	 συμβαίνει	γιατί	κάποιο	από	τα	δύο	υφάσματα	έχει	υποστεί	επεξεργασία	 
	 	 με	ένα	μέσο	αλκαλικής	ουδετεροποίησης,	όπως	σιλικόνη	ή	Teflon,	κάτι	 
	 	 που	καθιστά	την	ένωση	των	υφασμάτων	πολύ	πιο	δύσκολη.
Προφυλάξεις ·	 Η	 εργασία	 με	 θερμαινόμενες	 επιφάνειες	 μπορεί	 να	
οδηγήσει	 σε	 αύξηση	 των	 πιθανοτήτων	 πρόκλησης	 εγκαύματος.	 Λάβετε	
όλες	 τις	απαραίτητες	προφυλάξεις	για	να	αποφύγετε	αυτό	τον	κίνδυνο.	
Μην	 τοποθετείτε	 ποτέ	 την	 ταινία	 και	 το	 υλικό	 απευθείας	 επάνω	 στον	
ασθενή.	Ποτέ	μην	χρησιμοποιείτε	ελεύθερη	φλόγα	ως	πηγή	θερμότητας.	
Εάν	σημειωθεί	φωτιά	σε	κατά	την	θερμική	συγκόλληση,	χρησιμοποιήστε	
πυροσβεστήρα	κατηγορίας	B	ή	σκόνης.
Οδηγίες πλυσίματος	 ·	 Τα	συγκολλημένα	υλικά	 πρέπει	 να	 πλένονται	 στη	
συνιστώμενη	θερμοκρασία	πλύσης	για	τα	δύο	υλικά	που	χρησιμοποιούνται.	
Εάν	 δεν	 είστε	 σίγουροι,	 πλύνετε	 στους	 40oC.	 Μην	 στεγνώσετε	 σε	
πλυντήριο.

Melayu – Arahan
Pita Haba Mediroyal NRX® untuk tekstil

Pita ini mempunyai gam yang diaktifkan oleh haba di satu sisi dan boleh 
digunakan untuk mengikat dua tekstil bersama tanpa jahitan. Suhu yang 
disyorkan ialah 120–140 darjah C selama 10 saat. Jika anda menggunakan 
seterika untuk pemasangan, gunakan tetapan untuk suhu rendah sehingga 
sederhana (1–2 titik). Jangan gunakan fungsi stim!

Arahan penggunaan:

 1. Pilih dua tekstil yang perlu diikatkan sebelah menyebelah. Pastikan kedua- 
  dua tekstil tersebut mempunyai ketebalan yang hampir sama. Gunakan  
  kertas silikon yang tidak melekat dan letakkan bahan tersebut di atas.

 2. Potong pita lebih panjang sekurang-kurangnya 2–3 cm berbanding  
  semasa pemasangan dilakukan kerana pita itu mungkin mengecut semasa  
  proses ikatan. Pastikan pita yang memanjang ke luar itu dilindungi oleh  

Lietuvos – Instrukcijos
„Mediroyal	NRX®“	šiluminė	juosta	tekstilei

Viena	 juostos	 pusė	 padengta	 šilumos	 suaktyvinamais	 klijais,	 tad	 ją	 galima	
naudoti	dviem	tekstilės	medžiagoms	sujungti	 jų	nesiuvant.	Rekomenduojama	
temperatūra	yra	120–140	°C	10	sekundžių.	Jei	medžiagoms	sujungti	naudojate	
lygintuvą,	 naudokite	 nuo	 žemos	 iki	 vidutinės	 temperatūros	 (1–2	 taškai)	
nustatymą.	Nenaudokite	garų	funkcijos!
Naudojimo instrukcija:

	 1.	Pasirinkite	dvi	tekstilės	medžiagas,	kurias	reikia	sujungti	vieną	šalia	kitos.	 
	 	Pasirūpinkite,	kad	jos	būtų	panašaus	storio.	Naudokite	nelimpantį	silikoninį	 
	 	popierių	ir	ant	jo	padėkite	medžiagas.
	 2.	Juostelę	atkirpkite	tokio	ilgio,	kad	ji	būtų	bent	2–3	cm	ilgesnė	už	jungiamas	 
	 	medžiagas,	 nes	 juostelė	 jungiant	 gali	 susitraukti.	 Įsitikinkite,	 kad	 laisvoji	 
	 	 juostelės	dalis	yra	apsaugota	po	ja	esančio	nelimpančio	popieriaus,	kad	ji 
	 	netyčia	neprikibtų	prie	po	 ja	esančio	paviršiaus.	Medžiagas	sudėkite	kuo	 
	 	arčiau	 viena	 kitos.	 Uždėkite	 juostelę	 ant	 siūlės.	 Uždenkite	 juostelę	 ir	 
	 	medžiagas	nelimpančiu	popieriumi,	kad	apsaugotumėte	paviršius.
	 3.	Prieš	pradėdami,	 palaukite,	 kol	 lygintuvas	pasieks	 reikiamą	 temperatūrą. 
	 	 Įsitikinkite,	 kad	garų	 funkcija	 išjungta.	Sujungdami	medžiagas,	 saugokite	 
	 	pirštus	 nuo	 karšto	 paviršiaus.	 Prispauskite	 lygintuvą	 ant	 paviršiaus	 ir	 
	 	palaikykite	apie	10	sekundžių.	Patraukite	lygintuvą	ir	apverskite	medžiagą	 
	 	bei	 apsauginį	 popierių	 ir	 prispauskite	 prie	 paviršiaus,	 kad	 atvėstų.	 Prieš	 
	 	 tikrindami	rezultatą,	leiskite	bent	30	sekundžių	atvėsti.
	 4.	Jei	juostelė	tinkamai	neprikibo,	pakartokite	3	žingsnį.	Jei	ji	vis	tiek	neprikibo,	 
	 	gali	 tekti	 pabandyti	 taikyti	 šiek	 tiek	 aukštesnę	 temperatūrą,	 tačiau	 taip	 
	 	padidėja	pavojus	ant	medžiagos	atsirasti	nudeginimo	žymėms.	Be	to,	gali	 
	 	būti,	 kad	 tekstilės	 medžiaga	 buvo	 apdorota	 atsparia	 medžiaga,	 pvz.,	 
	 	silikonu	ar	teflonu,	dėl	ko	medžiagas	sujungti	itin	sudėtinga.
Atsargumo priemonės ·	Dirbant	su	karštais	paviršiais,	gali	padidėti	nudegimų	
pavojus.	Imkitės	visų	reikiamų	atsargumo	priemonių,	kad	to	išvengtumėte.	Niekada 
nedėkite	juostos	ar	medžiagos	tiesiai	ant	paciento.	Niekada	nenaudokite	atviros	
liepsnos	kaip	šilumos	šaltinio.	Jei	dėl	medžiagų	sujungimo	šiluminiu	būdu	kiltų	
gaisras,	naudokite	B	klasės	gesintuvą	arba	gesintuvą	miltelių	pavidalu.
Skalbimo instrukcija ·	Sujungtas	medžiagas	reikia	skalbti	abiem	naudojamoms	
medžiagoms	 rekomenduojamoje	 skalbimo	 temperatūroje.	 Jei	 nesate	 tikri,	
skalbkite	40	°C	temperatūros	vandenyje.	Nedžiovinkite	džiovyklėje.

Latvijas – Instrukcija
Mediroyal NRX®	termiskā	līmlente	audumiem

Līmlentei	vienā	pusē	ir	termiski	aktivizējama	līme,	to	var	izmantot,	lai	savienotu	
savā	 starpā	 divus	 audumus,	 neizmantojot	 šūšanu.	 Ieteicamā	 temperatūra	 ir	
120–140	Celsija	grādi,	iedarbības	laiks	10	sekundes.	Ja	salīmēšanai	izmantojat	
gludekli,	 iestatiet	 tam	 zemu	 vai	 vidēji	 augstu	 temperatūru	 (1–2	 punkti).	
Neizmantojiet tvaika funkciju!

Lietošanas pamācība:
	 1.	 Izvēlieties	divus	audumus,	kas	jāsalīmē	vienā	līnijā.	Pārliecinieties,	ka	tiem	 
	 	 ir	 apmēram	 vienāds	 biezums.	 Novietojiet	 materiālus	 uz	 nepiedegoša	 
	 	 silikona	papīra.
	 2.	 Nogrieziet	 līmlenti,	 lai	tā	būtu	vismaz	par	2–3	cm	garāka	nekā	līmējuma	 
	 	 vieta,	 jo	līmlente	var	sarukt	līmēšanas	laika.	Pārliecinieties,	ka	līmlentes	 
	 	 pārpalikums	 ir	 aizsargāts	 ar	 nepiedegošo	 papīru	 zem	 tā,	 lai	 līmlente	 
	 	 nejauši	 nepielīmētos	 pie	 apakšā	 esošās	 virsmas.	Novietojiet	materiālus	 
	 	 pēc	iespējas	tuvāk	vienu	otram.	Uzklājiet	līmlenti	pāri	šuvei.	Uzklājiet	virsū	 
	 	 līmlentei	un	materiālam	nepiedegošo	papīru,	lai	pasargātu	to	virsmas.
	 3.	 Pirms	 sākt,	 ļaujiet	 gludeklim	 sasniegt	 vajadzīgo	 temperatūru.	 
	 	 Pārliecinieties,	ka	 tvaika	 funkcija	 ir	atslēgta.	Salīmēšanas	 laikā	sargājiet	 
	 	 pirkstus	no	karstās	virsmas.	Uzlieciet	uz	virsmas	gludekli	un	turiet	apmēram	 
	 	 10	 sekundes.	 Noņemiet	 gludekli,	 apgrieziet	 otrādi	 materiālu	 un	 
	 	 aizsargpapīru	un	nospiediet	tos	pret	virsmu,	lai	tos	atdzesētu.	Ļaujiet	tiem	 
	 	 atdzist	vismaz	30	sekundes,	pirms	pārbaudīt	rezultātu.
	 4.	 Ja	līmlente	nav	pielīmēta	pareizi,	atkārtojiet	3.	punktu.	Ja	tā	joprojām	nav	 
	 	 pielīmējusies,	iespējams,	jums	vajadzētu	pamēģināt	ar	nedaudz	augstāku	 
	 	 temperatūru,	bet	tas	arī	palielina	risku,	ka	materiāls	piedegs	un	uz	tā	paliks	 
	 	 zīmes.	 Tas	 var	 būt	 arī	 tad,	 ja	 tekstila	 materiāls	 ir	 bijis	 apstrādāts	 ar 
	 	 pretsalipes	 līdzekli,	 piemēram,	 silikonu	 vai	 teflonu,	 kas	 ļoti	 apgrūtina	 
	 	 salīmēšanu.
Piesardzības pasākumi	 ·	 Darbs	 ar	 sakarsētām	 virsmām	 varētu	 palielināt	
apdegumu	risku.	Veiciet	visus	nepieciešamos	piesardzības	pasākumus,	lai	no	
tā	izvairītos.	Nekad	neuzklājiet	līmlenti	un	materiālu	tieši	uz	pacienta	ķermeņa.	
Nekad	neizmantojiet	kā	siltuma	avotu	atklātas	liesmas.	Ja	termiskās	aplikācijas	
dēļ	 izcelsies	 ugunsgrēks,	 izmantojiet	 B	 klases	 vai	 pulvera	 ugunsdzēšanas	
aparātu.
Mazgāšanas norādījumi ·	Salīmētie	materiāli	 jāmazgā	abiem	izmantotajiem	
materiāliem	ieteicamajā	mazgāšanas	temperatūrā.	Ja	neesat	droši,	mazgājiet	
40	Celsija	grādu	temperatūrā.	Neizspiediet	ūdeni.

Polski – Instrukcje
Taśma	termiczna	do	tkanin	Mediroyal	NRX®

Taśma	 termoaktywna	pokryta	 jest	 z	 jednej	 strony	klejem	 i	 służy	do	 łączenia	
tkanin	bez	potrzeby	zszywania.	Zaleca	się	zgrzewać	łączone	elementy	przez 
10	sekund	w	temperaturze	120-140	stopni.	W	przypadku	zgrzewania	żelazkiem,	
należy	 je	 ustawić	 na	 niską	 temperaturę	 (1–2	 kropki)	 i	 wyłączyć	 funkcję	
parowania!

Instrukcja użycia:
	 1.	 Przygotuj	dwa	brzegi	 tkanin	do	 łączenia.	Tkaniny	powinny	być	tej	samej	 
	 	 grubości.	Ułóż	tkaniny	na	płachcie	nieprzylepnego	papieru	silikonowego.
	 2.	 Taśma	może	się	skurczyć	podczas	aplikacji,	dlatego	obcinając	 ją,	warto	 
	 	 zostawić	 2–3	 cm	 naddatku.	 Sprawdź,	 czy	 dodatkowy	 odcinek	 taśmy,	 
	 	 nadal	znajduje	się	na	nieprzylepnym		papierze,	żeby	uniknąć	przypadko- 
	 	 wego	przylepienia	taśmy	do	nawierzchni.	Ułóż	brzegi	obu	tkanin	możliwie	 
	 	 jak	 najbliżej	 i	 połóż	 taśmę	 na	 ich	 łączeniu.	 Przykryj	 tkaniny	 z	 taśmą	 
  papierem nieprzylepnym, w celu ochrony powierzchni.

	 3.	 Poczekaj,	aż	żelazko	nagrzeje	się	do	zadanej	temperatury.	Sprawdź,	czy	 
	 	 funkcja	 parowania	 jest	 wyłączona.	 Podczas	 łączenia	 tkanin	 nie	 dotykaj	 
	 	 gorącej	powierzchni	zgrzewania.	Postaw	żelazko	i	trzymając	je	w	jednym	 
	 	 miejscu,	zaprasuj	powierzchnię	łączenia	przez	10	sekund.	Po	zdjęciu	żelaz- 
	 	 ka,	 przewróć	 materiał	 wraz	 z	 papierem	 ochronnym	 na	 drugą	 stronę	 i	 
	 	 dociśnij	 do	 powierzchni,	 żeby	 ostygł.	 Odczekaj	 30	 sekund	 przed	 
	 	 sprawdzeniem	rezultatu	końcowego.
	 4.	 Jeśli	 taśma	nie	 połączyła	 tkanin	poprawnie,	 powtórz	 czynności	 z	 pkt.3.	 
	 	 Jeśli	to	nie	pomogło,	ostrożnie	ustaw	temperaturę	na	nieco	wyższą,	jednak	 
	 	 tak,	 żeby	 nie	 zostawić	 śladów	 przypalenia	 na	 tkaninie.	 Łączenie	 tkanin 
	 	 jest	 dużo	 trudniejsze,	 jeśli	 tkanina	 została	 zabezpieczona	 środkiem	 
	 	 antyadhezyjnym,	takim	jak	silikon	lub	Teflon.
Środki ostrożności ·	 Praca	 z	 gorącymi	 powierzchniami	 zwiększa	 ryzyko	
oparzeń.	Zachowaj	wszelkie	środki	ostrożności,	żeby	uniknąć	obrażeń.	Nigdy	
nie	dokonuj	łączenia	taśmy	i	materiałów	bezpośrednio	na	pacjencie.	Nigdy	nie	
stosuj	 otwartego	 płomienia	 do	 zgrzewania.	W	 przypadku	 zaprószenia	 ognia	
podczas	aplikacji	 taśmy	 termoaktywnej,	użyj	gaśnicy	proszkowej	 lub	gaśnicy	
klasy B.

Instrukcja prania ·	Połączone	tkaniny	należy	prać	w	temperaturze	zalecanej	
dla	 użytych	 tkanin.	 W	 przypadku	 niepewności,	 prać	 w	 temp.40	 stopni.	 Nie	
suszyć	w	suszarce	bębnowej.

Český – Instrukce 
Tepelná páska Mediroyal NRX® na textilie

Páska	má	 na	 jedné	 straně	 lepidlo	 aktivované	 teplem	 a	může	 se	 používat	 k	
lepení	dvou	textilií	dohromady	bez	šití.	Doporučená	teplota	je	120-140	°C	na	10	
sekund.	Pokud	použijete	k	zahřívání	žehličku,	nastavte	ji	na	nízkou	až	střední	
teplotu	(1–2	tečky).	Nepoužívejte	funkci	napařování!
Návod k použití:
	 1.	 Vyberte	dvě	 textilie,	 které	 chcete	 slepit	 vedle	 sebe.	Ujistěte	 se,	 že	mají	 
	 	 přibližně	 stejnou	 tloušťku.	 Použijte	 nelepicí	 silikonový	 papír	 a	 umístěte	 
  materiál nahoru.

	 2.	 Odřízněte	pásku	tak,	aby	byla	nejméně	o	2–3	cm	delší	než	spoj,	protože	 
	 	 se	páska	může	během	 lepení	smrštit.	Ujistěte	se,	že	 je	přesahující	část	 
	 	 pásky	 chráněná	 nelepicím	 papírem	 vespod,	 aby	 se	 páska	 náhodou	 
	 	 nepřilepila	ke	spodnímu	povrchu.	Umístěte	materiály	co	možná	nejblíž	k	 
	 	 sobě.	 Přiložte	 pásku	 přes	 šev.	 Zakryjte	 pásku	 a	 materiál	 nelepicím	 
  papírem, abyste chránili povrchy.

	 3.	 Než	začnete	pracovat	se	žehličkou,	počkejte,	až	dosáhne	správné	teploty.	 
	 	 Ujistěte	 se,	 že	 je	 vypnuta	 funkce	 napařování.	 Během	 aktivace	 lepidla	 
	 	 dávejte	pozor,	abyste	se	nedotkli	prsty	horkého	povrchu.	Přiložte	žehličku	 
	 	 na	povrch	a	přidržte	asi	10	sekund.	Odstraňte	žehličku,	obraťte	materiál	a	 
	 	 ochranný	papír	a	přiložte	ho	k	povrchu,	aby	se	ochladil.	Nechte	ochladit	 
	 	 alespoň	30	sekund	a	pak	zkontrolujte	výsledek.
	 4.	 Jestliže	se	páska	správně	nepřilepí.	vraťte	se	k	bodu	3.	Pokud	stále	nebude	 
	 	 lepit,	můžete	zkusit	lehce	zvýšit	teplotu,	čímž	ale	také	vzroste	nebezpečí	 
	 	 vzniku	 spálených	 míst	 na	 materiálu.	 Může	 se	 také	 stát,	 že	 je	 textilní	 
	 	 materiál	ošetřený	separačním	prostředkem,	např.	silikonem	nebo	teflonem,	 
	 	 který	výrazně	ztěžuje	lepení.
Ochranná opatření ·	Práce	se	zahřátými	povrchy	může	vést	ke	zvýšenému	
nebezpečí	 poranění	 spálením.	 Učiňte	 všechna	 opatření	 nezbytná	 k	 tomu,	
aby	se	to	nestalo.	Nikdy	nepřikládejte	pásku	a	materiál	přímo	na	pacienta.	K	
zahřívání	nikdy	nepoužívejte	otevřený	plamen.	Pokud	ve	spojení	s	lepením	za	
tepla	vypukne	požár,	používejte	hasivo	třídy	B	nebo	práškový	hasicí	přístroj.
Pokyny pro praní ·	Slepené	materiály	se	smí	prát	při	teplotě	doporučené	pro	
oba	použité	materiály.	Nebudete-li	si	 jisti,	používejte	teplotu	40	°C.	Neperte	v	
bubnových	pračkách.

  kertas yang tidak melekat di bawah bagi mengelakkan pita itu terikat  
  secara tidak sengaja dengan permukaan bawah. Letakkan bahan itu  
  serapat yang mungkin. Gunakan pita di atas kelim. Tutup pita dan bahan  
  dengan kertas tidak melekat bagi melindungi permukaan.

 3. Biarkan seterika mencapai suhu yang betul sebelum memulakannya.  
  Pastikan fungsi stim dilnyahaktifkan. Lindungi jari anda daripada  
  permukaan panas semasa pemasangan ikatan. Gunakan seterika di atas  
  permukaan dan biarkannya selama kira-kira 10 saat. Ubah seterika dan  
  balikkan bahan serta kertas pelindung dan tekannya pada permukaan  
  sehingga menjadi sejuk. Biarkan ia menyejuk sekurang-kurangnya 30 saat  
  sebelum memeriksa hasilnya.

 4. Jika pita tidak terikat dengan betul, sila kembali ke perkara 3. Jika ia masih  
  tidak terikat, anda mungkin perlu mencuba dengan suhu yang sedikit lebih  
  tinggi tetapi ini juga meningkatkan risiko untuk kesan terbakar pada bahan.  
  Mungkin juga bahawa bahan tekstil telah dirawat dengan agen pelepas  
	 	 seperti	silikon	atau	Teflon	yang	membuatkan	ikatan	menjadi	lebih	sukar.
Langkah berjaga-berjaga · Bekerja dengan menggunakan permukaan yang 
dipanaskan boleh meningkatkan risiko kecederaan luka terbakar. Sila ambil 
semua langkah berjaga-jaga bagi mengelakkan perkara ini berlaku. Jangan 
sesekali menggunakan pita dan bahan ini secara langsung ke atas pesakit. 
Jangan sekali-kali menggunakan sumber api terbuka sebagai haba. Jika 
berlaku kebakaran bersabit dengan pemasangan ikatan haba, gunakan alat 
pemadam api kelas B atau serbuk.

Arahan mencuci · Bahan yang diikat perlu dicuci pada suhu pencucian yang 
disyorkan untuk kedua-dua bahan yang digunakan. Jika tidak pasti, gunakan 40 
darjah C. Jangan membalik-balikkan.

說明
紡織品用Mediroyal NRX® 熱熔膠帶

該膠帶的一側具有熱活化膠，可用於將兩種紡織品粘合在一
起而無需縫合。推薦溫度為攝氏120-140度，持續10秒鐘。如果
您使用熨斗，請使用中低溫度（1-2刻度）的設置。不要使用
蒸汽功能！

使用說明：

 1. 將需要粘合的兩種紡織品並排。確保它們的厚度大致相 
  同。將材料放在不沾黏的矽膠紙上。  

 2. 將膠帶剪取至少要材料長2–3 cm，因為膠帶在粘合過程中 
  可能會收縮。確保膠帶的懸垂部分能被底下的不黏 紙保 
  護，以避免膠帶意外黏著到底面。將要接合的材料 盡量 
  靠緊。將膠帶放置在接縫上。用不黏紙覆蓋膠帶和 材料， 
  以保護表面。

 3. 開始之前，讓熨斗達到正確的溫度。確保禁用蒸氣功 
  能。黏接過程中保護手指勿受高溫表面的傷害。將熨斗 
  放在表面上並保持約10秒鐘。取下熨斗，翻轉材料和保 
  護紙，然後將其按在桌面上進行冷卻。讓其冷卻至少30 
  秒，然後再檢查結果。 

 4. 如果膠帶沒有確實黏合，請返回到第3點。如果膠帶仍不 
  能黏合，則您可能必須嘗試稍高一點的溫度，但這會增 
  加材料燒傷的風險。如紡織材料已使用脫模劑（例如矽 
  酮或特氟隆）處理過，可能會使黏合更加困難。

預防措施 ·在受熱的表面上工作可能會增加燒傷的危險。採
取所有必要的預防措施來避免這種情況。切勿將膠帶和材料
直接粘貼在患者身上。切勿使用明火作為熱源。如熱熔膠帶
發生火災，請使用B類或粉末滅火器。

洗滌說明 ·已黏接的兩種材料應在推薦的洗滌溫度下洗滌。
如不確定，請使用攝氏40度。請勿烘乾。

说明
纺织品用Mediroyal NRX® 热熔胶带

该胶带的一侧具有热活化胶，可用于将两种纺织品粘合在一
起而无需缝合。推荐温度为摄氏120–140度，持续10秒钟。如
果您使用熨斗，请使用中低温度（1–2刻度）的设置。不要使
用蒸汽功能！

使用说明：

 1. 将需要粘合的两种纺织品并排。确保它们的厚度大致相 
  同。将材料放在不沾黏的硅胶纸上。  

 2. 将胶带剪取至少要材料长2–3cm，因为胶带在粘合过程中 
  可能会收缩。确保胶带的悬垂部分能被底下的不黏纸保 
  护，以避免胶带意外黏着到底面。将要接合的材料尽量 
  靠紧。将胶带放置在接缝上。用不黏纸覆盖胶带和材 
  料，以保护表面。

 3. 开始之前，让熨斗达到正确的温度。确保禁用蒸气功 
  能。黏接过程中保护手指勿受高温表面的伤害。将熨斗 
  放在表面上并保持约10秒钟。取下熨斗，翻转材料和保护 
  纸，然后将其按在桌面上进行冷却。让其冷却至少30秒， 
  然后再检查结果。 

 4. 如果胶带没有确实黏合，请返回到第3点。如果胶带仍不 
  能黏合，则您可能必须尝试稍高一点的温度，但这会增 
  加材料烧伤的风险。如纺织材料已使用脱模剂（例如硅 
  酮或特氟隆）处理过，可能会使黏合更加困难。

预防措施 ·在受热的表面上工作可能会增加烧伤的危险。采
取所有必要的预防措施来避免这种情况。切勿将胶带和材料
直接粘贴在患者身上。切勿使用明火作为热源。如热熔胶带
发生火灾，请使用B类或粉末灭火器。

洗涤说明 ·已黏接的两种材料应在推荐的洗涤温度下洗涤。
如不确定，请使用摄氏40度。请勿烘干。

説明
繊維材料用Mediroyal NRX®ヒートテープ

テープの片面には熱活性化接着剤が付いており、縫製せず
に2つの繊維材料を接着するために使用できます。推奨温度
は120~140°C10秒間です。アプリケーションにアイロンを使
用している場合は、低温から中温（1~2ドット）の設定を使
用してください。蒸気機能は使用しないでください！

使用説明書：
	 1.	 接着する2つの繊維材料を並べます。それらがほぼ同じ	
	 	 厚さであることを確認してください。焦げ付き防止の	
	 	 シリコン紙を使用し、素材を上に置きます。

	 2.	接着中にテープが収縮する可能性があるため、テープ	
	 	 を材料より少なくとも2~3 cm長くカットします。テー	
	 	 プが誤って下の表面に接着しないように、テープの張	
	 	 り出しが下の焦げ付き防止紙で保護されていることを	
	 	 確認してください。材料をできるだけ近くに配置しま	
	 	 す。継ぎ目の上にテープを置きます。テープと素材を	
	 	 焦げ付き防止の紙で覆い、表面を保護します。

	 3.	開始する前に、アイロンを適切な温度に到達させま	
	 	 す。蒸気機能が無効になっていることを確認してくだ	
	 	 さい。接着中は、高温の表面から指を保護してくださ	

	 	 い。表面にアイロンをかけ、約10秒間保持します。ア	
	 	 イロンを外し、素材と保護紙を裏返し、テーブルの表	
	 	 面に押し付けて冷まします。結果を確認する前に、少	
	 	 なくとも30秒間冷ましてください。

	 4.	テープが適切に接着しなかった場合は、ポイント3に戻	
	 	 ります。それでも接着しなかった場合は、少し高い温	
	 	 度で試してみる必要がありますが、それによって材料	
	 	 に焼け跡が残るリスクも高まります。また、繊維材料	
	 	 がシリコーンやテフロンなどの離型剤で処理されてい	
	 	 るため、接着がはるかに困難になっている可能性もあ	
	 	 ります。

予防措置	·加熱された表面で作業すると、火傷のリスクが高
まる可能性があります。これを回避するために必要なすべ
ての予防措置をしてください。テープと材料を患者に直接
貼り付けないでください。直火源を熱として使用しないで
ください。ヒートボンディングアプリケーションに関連し
て火災が発生する場合は、クラスBまたは粉末消火器を使用
してください。

洗濯説明	 ·接着された材料は、使用する2つの材料の推奨洗	
浄温度で洗浄する必要があります。わからない場合
は、40°Cで洗濯してください。タンブル乾燥しないでくだ
さい。
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التعلیمات 
شریط Mediroyal NRX® الحراري للمنسوجات 

یـحتوي الشـریـط الـلاصـق عـلى غـراء یـتم تنشـیطھ بـالحـرارة عـلى أحـد 
جـانـبیھ ویـمكن اسـتخدامـھ لـربـط اثـنین مـن الـمنسوجـات مـعًا دون خـیاطـة. 
درجـة الحـرارة الـموصـى بـھا 120 إلـى 140 درجـة مـئویـة لـمدة 10 ثـوانٍ. إذا 
كـنت تسـتخدم مـكواة لـوضـعھ، فـاسـتخدم إعـداد درجـة الحـرارة الـمنخفضة 

إلى المتوسطة (نقطة إلى نقطتین). لا تستخدم وظیفة البخار! 

تعلیمات الاستخدام: 
حـدد نـوعـي الـمنسوجـات الـمطلوب تـوصـیلھما وضـعھما جـنباً 1.

إلـى جـنب. تـأكـد مـن أنـھما لـھما نـفس الـسمك تـقریـباً. اسـتخدم 
ورق سیلیكون غیر لاصق وضع المادة في الأعلى. 

قـص الشـریـط لـیكون أطـول مـن الـطول الـمطلوب بـمقدار 2 2.
إلــى 3 ســم عــلى الأقــل لأن الشــریــط قــد یــنكمش أثــناء 
الالـتصاق. تـأكـد مـن أن الـغطاء الـعلوي للشـریـط محـمي 
بـورق غـیر لاصـق أسـفلھ لـتجنب أن یـلتصق الشـریـط عـن 
طـریـق الخـطأ بـالسـطح تـحتھ. ضـع الـمادتـین بـالـقرب مـن 
بـعضھما قـدر الإمـكان. ضـع الشـریـط عـلى خـط الـلصق. قـم 
بتغطیة الشریط والمادة بورق غیر لاصق لحمایة الأسطح. 

دع الـمكواة تـصل إلـى درجـة الحـرارة الـمناسـبة قـبل الـبدء. 3.
تـأكـد مـن تـعطیل وظـیفة الـبخار. احـمِ أصـابـعك مـن السـطح 
الـساخـن أثـناء وضـع الشـریـط الـلاصـق. ضـع الـمكواة عـلى 
السـطح وقـم بـتثبیتھا عـلیھ لـمدة 10 ثـوانٍ. أزل الـمكواة واقـلب 
الـمادة والـورق الـواقـي واضـغط عـلیھا عـلى السطـح لـتبریـدھـا. 
اتـرك الشـریـط الـلاصـق یـبرد لـمدة 30 ثـانـیة عـلى الأقـل قـبل 

التحقق من النتیجة. 

إذا لـم یـلتصق الشـریـط الـلاصـق بـشكل صـحیح، فـارجـع إلـى 4.
الـنقطة 3. إذا لـم یـلتصق الشـریـط أیـضًا، فـقد تـضطر إلـى 
تجـربـة درجـة حـرارة أعـلى قـلیلاً ولـكن ھـذا یـزیـد أیـضًا مـن 
خـطر ظـھور عـلامـات الحـروق عـلى الـمادتـین. یـمكن أیـضًا 
أن تـكون مـادة النسـیج قـد عـولـجت بـعامـل تحـریـر مـثل 

السیلیكون أو التیفلون مما یجعل اللصق أكثر صعوبة. 

الاحـتیاطـات ·  قـد یـؤدي الـعمل عـلى الأسـطح الـساخـنة إلـى زیـادة مـخاطـر 
الإصـابـة بـالحـروق. اتخـذ جـمیع الاحـتیاطـات الـلازمـة لـتجنب ذلـك. لا تـقم 
أبـدًا بـوضـع الشـریـط الـلاصـق والـمواد مـباشـرةً عـلى الـمریـض. لا تسـتخدم 
مــطلقاً مــصدر اللھــب الــمكشوف لــتوفــیر الحــرارة. إذا اشــتعل حــریــق 
بـالـتزامـن مـع اسـتخدام شـریـط الـلاصـق الحـراري، فـاسـتخدم مـطفأة حـریـق 

من الفئة ب أو مطفأة تستخدم المسحوق. 

تـعلیمات الغسـیل ·  یـجب غسـل الـمواد الـملصوقـة فـي درجـة حـرارة الغسـیل 
الـموصـى بـھا لـلمادتـین المسـتخدمـتین. إذا لـم تـكن مـتأكـدًا مـن درجـة الحـرارة، 

فاستخدم 40 درجة مئویة. ولا تستخدم المجفف.

AR

LT


